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1. ssZhw hkn°p∂ `h\w?
a. ssZhmebw b. \{kØv c. CuPn]Xv

2. ssZhmebØn¬ F√mhcpw H∂n®v BscbmWv Bcm[n°p∂Xv ?
a. adnbsØ b. hnip≤sc c. ssZhsØ

3. ssZhmebØn¬ F√mhcpw H∂n®v............. tIƒ°p∂p.
a. kwkmcw b. ssZhhN\w c. Km\ßƒ

4. ssZhmebØn¬ BtcmSmWv \mw {]m¿∞n°p∂Xv ?
a. ssZhtØmSv b. sshZnItcmSv c. kntÃ-gvkn-t\mSv

5. Cutim amXm]nXm°tfmsSm∏w Ftßm´mWv t]mbncp∂Xv ?
a. ssZhmebØn¬ b. sIm´mcØn¬ c. aeapIfn¬

6. ""ssZhØns‚ hnip≤ aµncØn¬ AhnSpsØ kvXpXn°phn≥'' hN\w GXv?
a. k¶o¿Ø\w 150: 1 b. k¶o¿Ø\w 100: 3 c. Giø 49:15

7. ssZhmebØn¬ BcmWv hkn°p∂Xv?
a. Cutim b. amXmhv c. hn.butk∏nXmhv

8. ssZhmebØn¬ Fßs\ s]cpamdWw?
a. A{i≤ambn b. `‡ntbmsS c.Nncn-tbmsS

9. ssZhsØ kvXpXn°m\pw ssZhhN\w tIƒ°m\pw ssZhtØmSv {]m¿∞n°m\pw ]‰nb ÿew
GXv?
a. ssZhmebw b. k-vIqƒ c. Bip]{Xn

10. \nßfpsS CShI ]≈nbpsS t]cv ]dbmtam ?


